

KOUVOLAN KESKUSTA-ALUEEN ALUETOIMIKUNNAN KOKOUSMUISTIO

AIKA: Tiistai 8.9.20 klo. 18:00-

Paikka: Porukkatalo neuvotteluhuone Rentola
Savonkatu 23, 45100 KOUVOLA

Läsnölijat: Jari Horppu (pj.), Katriina Vesala, Juha Järvinen, Ville Mettälä (etänä)

1. Kokouksen avaus
Jari Horppu avasi kokouksen.
2. Puheenjohtajan ja sihteerin valinta
Jari Horppu toimi kokouksen puheenjohtajana ja Juha Järvinen sihteerinä.
3. Liikennepuisto projekti (Katriina)
Katriina esitteli Liikennepuiston kävijämääriä ja kustannusrakennetta. Kävijöitä oli noin puolet normaalikesän määrästä. Puisto oli avoinna kesällä noin puolet normaalista ja korona tilanne saattoi rajoittaa kävijöitä. Hanke todettiin hyväksi.
Liikennepuisto oli ehdolla keskustateoksi 2020. Tästä lisää myöhemmin.
4. Korona viruksen vaikutukset aluetoimintaan jatkossa (keskustelu)
Aluetoiminnalle aiheutuu haasteita koronasta. Yhteistapahtumia ei oikein voi lähteä järjestämään kun tilanteen kehittymisestä ei ole selvyttä.
5. Asematunnelin ehostus (Emilia)
Hankkeessa ei uutta tietoa.
6. Viestintäasiat (Emilia)
Viestinnän osalta ei kerrottavaa.
7. Kymijoen rantaan tehtävä nuotiopaikka. (Tommi)
Aluetoimikunta puoltaa hanketta, sillä ehdolla, että nuotiopaikalle ja rakennettavalle laavulle muodostuu ylläpito- ja huoltosopimus kaupungin ja ylläpitävän tahon välille.
8. Graffitin torjuntatoimet Kouvolan keskusta-alueella (Ville ja Katriina)
Ville kertoi työryhmän palaverista. Torjuntatoimien osalta työtä jatketaan. Lehdessä oli asiasta juttu. Ville osallistuu seuraavaan tapaamiseen.
9. Ideat syksyn toimintakauden tapahtumiksi ja hankkeiksi (Kaikki)
Tapahtumien järjestäminen haastavaa. Asiaa pidetään avoinna.
Kouvolakehykset – onko enemmän kaupungin viestinnän asia, Kouvolan graafinen ilme. Asiasta voisi keskustella kaupungin viestinnän kanssa.

10. Valtuuston ja aluetoimikuntien yhteinen työpaja. (Jari ja Katriina)

Jari, Ville ja Juha osallistuvat. Yrittäjien edustajaksi saatu ulkopuolinen yrittäjä.

11. Ehdotus aluetoimikunnan kokousten harventamiseksi. (Jari)

Keskusteltiin kokousten aikatauluista. Sovittiin että pidetään kerran kuukaudessa, koska mahdollisten hankehakemusten käsittely voisi muutoin viivästyä.

12. Muut asiat

Ville esitteli lähiseudun tunnettuutta lisäävän kuntalaisia aktivoivan idean. Ville selvittelee asiaa lisää ja esittää mahdollisen hankehakemuksen seuraavassa kokouksessa.

13. Seuraava kokous

Seuraava kokous 6.10.2020 klo 18 Porukkatalolla, Savonkatu 23 (mahdollisuus etäosallistumiseen).

14. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:00.

Muistion vakuudeksi

Juha Järvinen